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AVL Projekt uspešno sarađuje sa brojnim brendovima iz oblasti profesionalnih audio i rasvetnih rešenja, kao i video projekcione i LED opreme, najraznovrsnijih 

sistema binskih konstrukcija i trussing sistema, uključujući i konzumnu HiFi audio opremu. Sa vama smo od trenutka izrade idejnog rešenja, rasvetnog i video 

dizajna, akustičkih proračuna pa sve do realizacije kompletnog projekta, uključujući i puštanje sistema u rad, obuku korisnika i kompletnu postprodajnu podršku. 

Za više informacija, posetite našu web stranicu: www.avlprojekt.rs 

DiGiCo predstavio novi Quantum225 DS mikser 
 
DiGiCo Quantum225 se u proteklih nekoliko godina  pokazao kao moćan, svestran i 
isplativ alat za koncerte, turneje, festivale, pozorišta, sakralne objekte i mnoge druge 
namene. Sada je vreme za njegovo unapređenje — Quantum225 DS mikser. Sa dva 
integrisana ekrana koji korisnicima pružaju još veći spektar mogućnosti, najnoviji 
dodatak Quantum liniji spreman je za novu festivalsku sezonu uz odličan spoj cene i 
kvaliteta. 

Dok standardni DiGiCo Quantum225 mikser karakteriše nosač za postavljanje 
ekrana, KLANG:kontrolera ili laptopa sa njegove leve strane, Quantum225 DS je 

opremljen sa dva integrisana 17-inčna TFT multitouch ekrana u punom koloru što 
unapređuje kontrolu i celokupan radni proces.   
 
Opcioni DiGiCo Pulse softverski paket unapređuje snagu i svestranost novog 

Quantum225 DS miksera, redukuje broj ulaznih kanala sa 72 na 96, broj bus linija sa 
36 na 48, kao i broj Mustard sa 24 na 36 i Nodal procesora sa 32 na 48. Mix Minus je 
takođe uključen u Pulse paket, a mikser se može dodatno unaprediti opcionalnim 
DiGiCo T softverskim paketom koji donosi specijalizovane funkcije prilagođene 
potrebama pozorišta. 
 
Za postojeće korisnike Quantum225 takođe je dostupna i opcija nadogradnje ukoliko 
žele da povećaju njihovu funkcionalnost i performanse. 
 
„Vodeći se time da ljudima treba pružiti ono što žele, odgovaramo na brojne zahteve 
klijenata i predstavljamo verziju našeg kompaktnog Quantum225 miksera — ovog 

http://www.avlprojekt.rs/
http://www.avlprojekt.rs/
https://avlshop.rs/professional/digico-q225-ws
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puta sa dva ekrana za maksimalne performanse“, rekao je izvršni direktor kompanije 
DiGiCo, Austin Freshwater. „Za naše korisnike koji već poseduju Quantum225 
konzolu nudimo i hardversko rešenje za nadogradnju, čime se dobijaju performanse 
Quantum225 DS, te produžava upotrebna vrednost i isplativost postojeće opreme. 
Kao i uvek, kupovina DiGiCo proizvoda još jednom se pokazuje kao pametna 
investicija.“ 
 
Konzola predstavlja odličan izbor za festivale, kao i generalno sva dinamična live 
okruženja. Poseduje ukupno 41 mini TFT ekran, 12x12 matricu, četiri MADI porta i 
dva DMI porta za dodatnu konektivnost, 8x8 analogne i četiri AES kanala za lokalni 
I/O, ugrađeni UB MADI, opcione optičke module, podršku za Fourier Audio i Waves 
SoundGrid integraciju, kao i dvostruko napajanje (dual PSU). 
 
 

http://www.avlprojekt.rs/
http://www.avlprojekt.rs/

